



Osnovna šola Roje
Kettejeva ulica 15, 1230 Domžale
Tel.: (01) 7225-260
www.roje.si
e-pošta: os.roje@guest.arnes.si
DŠ: 21511489
Podračun pri UJP: 0110 0600 8356 088



Spoštovani,

S strani občine Domžale smo prejeli obvestilo o izvedbi kandidacijskega postopka za oddajanje športnih prostorov v občasno uporabo.

Zainteresirano športno javnost obveščamo, da v letošnjem letu vse domžalske osnovne šole prehajamo na nov sistem oddajanja šolskih športnih prostorov v uporabo.

Z željo po sistemski ureditvi področja, odpravi nepravilnosti ter zagotovitvi pravičnejšega in transparentnejšega dodeljevanja terminov, bo pripravljen enoten kandidacijski postopek oddajanja šolskih športnih prostorov v občasno uporabo.

Kandidacijski postopek za dodelitev terminov bo potekal fazno, saj Zakon o športu (Uradni list RS, št. [29/17](#), [21/18](#) – ZNOrg, [82/20](#) in [3/22](#) – ZDeb; v nadaljevanju: zakon) določa prednostno uporabo javnih športnih objektov in površin za šport v naravi. **V začetni fazi**, ki bo predvidoma potekala **v prvi polovici meseca avgusta 2023**, bodo za termine pod točno določenimi pogoji prednostno kandidirala **društva, ki izvajajo letni program športa**, saj imajo na podlagi zakona prednost pred drugimi izvajalci in uporabniki (op. a. ker so izvajalci letnega programa športa tudi uporabniki aplikacije DOM-a, bo postopek kandidiranja za njih izveden v tem programskem okolju).

Druga faza postopka se bo pričela izvajati takoj, ko bo prva faza zaključena, praviloma **konec meseca avgusta oz. v začetku meseca septembra**. V tem delu bodo za morebitne proste termine kandidirali **drugi zainteresirani uporabniki šolskih športnih prostorov** (npr. druga društva, fizične osebe, pravne osebe...) na način, kot je to potekalo do sedaj.

Pogoji, merila in sistem kandidiranja bodo natančno določeni v objavljenem besedilu kandidacijskega postopka.

V primeru vsebinskih vprašanj lahko pišete na sport@domzale.si ali kontaktirate po telefonu Občino Domžale na 01 724 13 05.

Domžale, 2.6.2023

Ravnateljica:
Mag. Andreja Škrlič